
Law and Economics 

Το E-Learning του Kέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) παρέχει τη δυνατότητα παρακολούθησης του Προγράμματος Συμπληρωματικής 
εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης στο γνωστικό αντικείμενο:

Απονέμεται Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης

Ενάρξεις Μαθημάτων: 26/09/2022 & 24/10/2022

Για πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:

https://elearningekpa.gr/courses/law-and-economics

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Law and Economics» εντάσσεται στον διεπιστημονικό κοινό χώρο της Νομικής και 
Οικονομικής επιστήμης. Αποσκοπεί στην επιμόρφωση του εκπαιδευομένου, ώστε να αποκτήσει μια σε βάθος γνώση 
των υπό μελέτη θεμάτων και τη δυνατότητα να τα χρησιμοποιεί με άνεση. Συγκεκριμένα, με την ολοκλήρωση 
της μελέτης του εκπαιδευτικού υλικού, ο εκπαιδευόμενος θα έχει επιμορφωθεί σε θέματα που σχετίζονται με τη Θεωρία 
των Θεσμών, τα Οικονομικά της Ευημερίας, τα Περιουσιακά Δικαιώματα, το Δίκαιο των Συμβάσεων, κ.ά. 

Το πρόγραμμα αναπτύχθηκε για να παράσχει τα απαραίτητα εφόδια σε:

• νομικούς, 

• οικονομολόγους, 

• κοινωνικούς επιστήμονες, 

• αλλά και όσους επιθυμούν να εξειδικεύσουν τις γνώσεις τους, όπως ιδιώτες/επαγγελματίες που θέλουν να 
βελτιώσουν το μορφωτικό τους επίπεδο, ερχόμενοι σε επαφή με άλλες επιστήμες και γνωστικά αντικείμενα.

e-Learning Πρόγραμμα

Law and Economics  

Κατά τη διάρκεια του 4μηνου Προγράμματος παρέχεται συνεχής εκπαιδευτική υποστήριξη, βασιζόμενη στις Αρχές 
Εκπαίδευσης Ενηλίκων, διασφαλίζοντας την αποτελεσματικότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος του Προγράμματος είναι ο Χατζής Αριστείδης, Καθηγητής Φιλοσοφίας Δικαίου & 
Θεωρίας Θεσμών στο Τμήμα Ιστορίας & Φιλοσοφίας της Επιστήμης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, ο οποίος έχει την ευθύνη για τον σχεδιασμό, την υλοποίηση και την παρακολούθηση της ακαδημαϊκής 
διαδικασίας για το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες και στα νέα δεδομένα που έχουν προκύψει στην κοινωνία λόγω της ενεργειακής 
κρίσης και του περιορισμού στο διαθέσιμο εισόδημα, παρέχουμε σε όλους ειδική έκπτωση 15% στα δίδακτρα για 
αιτήσεις έως και 18/09 & προεγγραφή με 80€. Η εν λόγω έκπτωση εφαρμόζεται επί του συνόλου των διδάκτρων, 
εφόσον έχουν αφαιρεθεί τυχόν άλλες εκπτώσεις.

Παράλληλα, ισχύει εκπτωτική πολιτική για ανέργους (30%), νέους ηλικίας έως και 30 ετών που είναι κάτοχοι 
Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων (30%), ΑμεΑ (25%), πολύτεκνους (20%), άτομα με ετήσιο εισόδημα κάτω από 
12.000 ευρώ (20%), άτομα που έχουν συμμετάσχει σε e-learning προγράμματα στο παρελθόν (15%), 
συμπολίτες μας που η εργασία τους αποδεδειγμένα πλήττεται λόγω της πανδημίας Covid -19 (20%), άτομα 
ηλικίας άνω των 65 ετών (20%), κ.ά.

Εκπτώσεις έως -40% στα δίδακτρα
με δυνατότητα αποπληρωμής σε 10 μηνιαίες δόσεις

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στo τηλέφωνo 210.36.89.354 ή στο email: elearn-secretariat@elearningekpa.gr 

ΕΙΔΙΚH ΕΠΙΠΛΕΟΝ EΚΠΤΩΣΗ 15% ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ
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